

Odvjetnica
VIKTORIJA KNEŽEVIĆ

Ulica Dr. Ante Starčevića 45, 20 000 Dubrovnik
OIB: 57111619772; IBAN HR4924070001100404710
tel/fax: + 385 (0)20 356 897, mob: + 385 (0)91 581 7513
e-mail: knezevic.viktorija@gmail.com

Poštovani,

Obraćam Vam se po nalogu Društva za zaštitu životinja Dubrovnik, Anice i Sandre Sambrailo, a vezano za izjavu Zvonimira Filipovića, direktora skloništa iz Kaštel Sućurca, koja izjava je objavljene u Vašem cijenjenom mediju, a u kojoj su iznesene brojne neistine koje predstavljaju kazneno djelo klevete.

Stoga, Vas sukladno odredbama Zakona o medijima molim da objavite sljedeći ispravak netočnih informacija:

Gospodin Zvonimir Filipović vodi komercijalno sklonište za životinje u Kaštel Sućurcu koje za svakog psa kojeg preuzme naplaćuje posebno samo odvođenje pasa (nekad je to bilo 2.500,00 HRK) a posebno godišnji paušal, pa njegovu navodnu sućut i „suze koje prolijeva“ nad psima sa Žarkovice treba sagledati u svjetlu njegovih poslovnih interesa.

Gospodin Zvonimir Filipović je sin nešto bolje poznate Zdenke Filipović koja je vodila prije njega isto to sklonište i koja je sudjelovala u nemilim događajima koji su se zbili 2015.g. kad su od Društva doslovce oteti psi pod okriljem noći, a po nalogu tadašnjeg gradonačelnika Andra Vlahušića. Tada su vraćeni, a nadamo se da ćemo uspjeti i ovaj put isto.

Gospodin Zvonimir Filipović prilikom preuzimanja pasa nije ušao dalje od predulaza skloništa u kojem se nalazi 50-tak pasa od ukupno 254, pa nije jasno kako je utvrdio i to pazite ni manje ni više nego NITI JEDNA ŽIVOTINJA NIJE ČIPIRANA, NITI JEDNA NIJE CIJEPLJENA i SVE SU BOLESNE, iako ne stupio nogom dalje od predulaza, nije ni veterinar, a ni ovlaštena osoba u bilo kojem smislu.

Stoga, odlučno opovrgavamo navode Zvonimira Filipovića; sve životinje koje se nalaze u azilu Žarkovica su sukladno zakonu čipirane, cijepe se prema planu cijepjenja i mogućnostima Društva za koje je Sandra Sambrailo privatno uzela krediti kao bi životinjama bilo omogućeno ono što je nužno jer troškovi koje plaća Grad Dubrovnik, ne pokrivaju niti hranu za tih 254 životinja te ne postoji niti jedna bolesna životinja kojoj nije pružena odgovarajuća skrb, a postotak bolesnih životinja ne odudara od opće populacije, što je sve već potvrdila veterinarica Sunčica Oštrić.

Nemile fotografije koje su objavljene i na kojim se vide uginule životinje, a koje su uznemirile građane su nažalost istinite i točne. Nastale su jer životinje ugibaju i to uglavnom od starosti. Postoje osobe koja preuzimaju mrtva tijela ih zbrinjavaju ih i mi smo iznimno zahvalni na tome jer nam to čine

besplatno od 2018.godine, ali te osobe ne mogu doći preuzeti mrtve životinje odmah po dojavi, nego samo periodično zbog čega vrlo često dođe do promjena na tijelima koje ste vidjeli uslijed djelovanja vrućine i insekata.

U azilu nema ni struje ni vode, pa ih volonteri moraju ostaviti u vrećicama pokrivene dekom jer nemaju drugog način. Tako to izgleda na našem brdu na kojem je nekad po tristo stupnjeva, na kojem šiba vjetar i kiša. Radimo ono što i kako najbolje možemo, bez kune i dinara već više od 20 godina brinemo za više stotina životinja u svakom trenutku.

Kosti koje ste vidjeli, su stvarne kosti naših životinja koje su pokopane jer do 2018.godine nismo imali osigurano zbrinjavanje mrtvih tijela. Morali smo plaćati za svakog psa 600 kuna i to smo plaćali samo za veće pse za koje je bilo nužno, a manje smo sami pokapali. Taj put kada su uz mrtve pse bile i kosti, smo bili počeli čistiti te male grobnice i predavati kosti na zbrinjavanje jer znamo da to moramo učiniti, da ne možemo stvari ostavljati ovakve kakve jesu. O svemu tome smo više puta informirali gradonačelnika i njegove prethodnike i molili pomoć koju nikad nismo dobili!

Ukoliko je bilo bilo kakvih propusta u radu skloništa, možete biti potpuno sigurno da je do toga nije došlo jer su volonteri loše osobe ili nemarne ili što mrzimo životinje, do propusta je došlo jer žive i rade u nemogućim uvjetima perući nečistu savjest političara koji već više od 20 godina u najbogatijem gradu u Hrvatskoj nisu osigurali odgovarajuće sklonište za životinj,e niti su nam pomogli onoliko koliko nam je bilo potrebno.

Stoga, ćemo već sutra pred nadležnim sudom podnijeti privatnu kaznenu tužbu i tužbu zbog naknade štete protiv gospodina Zvonimira Filipovića zbog neistina koje je iznio o radu Društva za zaštitu životinja u Dubrovnika.

U Dubrovniku, 26.svibnja 2022.g.

Društvo za zaštitu životinja Dubrovnik

zastupano po punomoćnici Viktoriji Knežević odvjetnici iz Dubrovnika